
Motivačné štipendium vo vybraných študijných 

odboroch v ak. roku 2025/2026 - podmienky 

 

V zmysle Dodatku č. 1 k metodike rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu  

verejným vysokým školám na rok 2025 a primerane uplatnené podľa Vnútorného predpisu č. 

8/2013 Štipendijného poriadku STU v znení dodatkov č.1 až 5, čl. 4 sú priznané motivačné 

štipendiá vo vybraných študijných odboroch študentom fakulty iba v prvom stupni štúdia. 

Podmienky priznania štipendia 

Študentom v 1. ročníku  sa posudzuje výkon uchádzača dosiahnutý v prijímacom konaní  

a maturita 2025.  Posudzujú sa nasledovné kategórie uchádzačov: 

a) uchádzači, ktorí absolvovali prijímaciu skúšku (max. 100 bodov), 

b) uchádzači, ktorým bol výkon hodnotený na základe prospechu zo strednej školy za 2. a 3. 

ročník (max. 150 bodov). 

Cieľom kritéria je zabezpečiť rovnaké a porovnateľné hodnotenie všetkých uchádzačov bez 

ohľadu na to, akým spôsobom boli bodovo hodnotení v prijímacom procese.  

Výpočet normalizovaného skóre 

Normalizované skóre =
zı́skané body

maximálny počet bodov
 

Normalizované skóre sa uvádza v rozsahu 0 až 1. 

Uchádzači s vyšším normalizovaným skóre majú prednosť pri priznaní štipendia  

 

Študentom v 2. a 3. ročníku bakalárskeho štúdia sa zohľadňujú študijné výsledky 

z predchádzajúceho akademického roku, a to v prípade, ak v predchádzajúcom akademickom 

roku študent neprekročil štandardnú dĺžku štúdia študijného programu a nemal štúdium 

prerušené na obdobie dlhšie ako 30 kalendárnych dní.  V prípade rovnosti VŠP sa zohľadnia 

ďalšie kritériá: 

a) Počet získaných kreditov v predchádzajúcom akademickom roku (vyšší počet kreditov má 

prednosť). 

b) Počet pokusov na úspešné absolvovanie predmetu (prednosť má študent s nižším 

počtom pokusov). 

Štipendium bude poukázané na účet, ktorý má študent evidovaný v AIS, následne potom ako 

budú odoslané rozhodnutia dekana o priznaní štipendia. 

 

Odbor Programy 1. rok 2. rok 3. rok 
Informatika B-API, B-IKT 0,804 1,95 1,69 
elektrotechnika B-ELN, B-ELT, B. ENE, B-JFI 0,980 1,64 1,71 
kybernetika B-AM, B-KYB 0,987 1,72 1,69 

 


